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Húsz év után újra Pécs fogadta falai közé hagyományos vándorgyűlésünket. 
Hatalmasat változtak ezek a falak az eltelt időben. Rangos szállodák, egész 
városrészek, épületek és ezek között is kiemelkedő az orvostudományi egyetem 
hatalmas épülete, amelynek aulájában gyűlt össze egyesületi tagságunk népes 
serege — legalábbis azdk, akik a még így is szűkösnek bizonyult elszállásolási 
lehetőségek mellett megjelenhettek. 

Pontban kilenc órakor üdvözölte dr. MADAS ANDRÁS elnök a megjelen
teket, kiemelve ezek között CZÉGÉNY JÓZSEFet, az MSZMP Baranya megyei 
Pártbizottságának titkárát, dr. SÁLI EMIL főosztályvezetőit a MÉM képvise
letében, a megyei és városi párt- és tanácsi szervek képviselőit, az MTESZ, a 
MEDOSZ, a FAGOK, a KISZ KB, a tudományos intézetek, az egyetem és társ
egyesületek megjelent képviselőit. Külön köszöntötte a külföldi — a bolgár, a 
csehszlovák, a jugoszláv, a lengyel és osztrák — vendégeket. Végül tisztelettel 
és szeretettel fordult az egyesületi helyi csoportok, szakosztályok küldöttei, az 
erdő- és fagazdaságok vezetői, képviselői, az állami gazdaságokban, a termelő
szövetkezetekben, tanácsokban és egyéb szervekben, intézményekben dolgozó, 
vagy már szolgálaton kívül álló megjelentek felé. 

Az üdvözlések után megnyitó beszédet mondott az elnök, majd a főtitkári 
beszámoló és az ellenőrző bizottsági jelentés következett. A hivatalos részt a 
BEDŐ ALBERT-díjak kiosztása zárta. Szakmánknak ezt a legrangosabb kitün
tetését idén elnyerte: 

GERDEI JÓZSEF erdész, a Mecseki EFAG sellyei erdészetének vezetője, 
BOTOS GÉZA erdőmérnök, a MÉM Debreceni Állami Erdőfelügyelőségének 

vezetője és 
B A K K A Y LÁSZLÓ erdőmérnök, az Országos Trófeabíráló Bizottság elnöke. 
A közgyűlés további részében CSANÁDI BÉLA a Mecseki EFAG igazgatója 

házigazdaként üdvözölte a közgyűlés résztvevőit és átfogó ismertetést adott a 
vezetése alatt álló gazdaság helyzetéről, eredményeiről és terveiről. A felszó
lalók között dr. SALI EMIL a MÉM Erdészeti és Faipari Főosztály vezetője tol
mácsolta a minisztérium és személy szerint elsősorban dr. ROMÁNY PÁL mi
niszter üdvözletét, majd részletesen ismertette az Állami Tervbizottságnak és a 
kormánynak az erdőgazdálkodás fejlesztésére vonatkozóan hozott határozatát. 
Az ebben körvonalazott, előttünk álló hatalmas feladatok teljesítéséhez kap
csolódott felszólalásában KECSKÉS SÁNDOR tanszékvezető egyetemi tanár, a 
műszaki tudományok doktora, egyetemünknek most kinevezett rektora. Bemu
tatkozásában a szakma támogatását kérte munkájához és az egyetem készségét 
ígérte a feladatok végrehajtásához. 

A közgyűlés a beszámolókban, jelentésben foglaltakat helybenhagyólag elfo
gadta és ezzel az egyesület közgyűlése véget ért. 


